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\ Remplis ces cases avec des chiffres allant de 1 a
6 en veillant toujours a ce qu'un méme chiffre
ne figure qu'une seule fois par colonne, une

\ seule fois par ligne, et une seule fois par rec-

tangle de six cases.

Je- dis, je comprends |

Qui est qui ? Relie chaque pronom au(x) personne(s)
qu’ils remplacent.

Gaston demande : « Dis-maman, tu aimes plus
qui 2 Sido ou moi 2 Allez, dis-moi, tu préferes
quien

Maman répond : « Mais Gaston je vous aime
autant tous les deux | »

Gaston
Sido

Maman

Le nombre inscrit sur chaque brique doit
étre égal au produit (multiplication) des
deux nombres écrits sur les briques du
dessous.

Nombre mysteére

Je suis un nombre a 7 chiffres.

Je suis compris entre 7 450 000 et 7 460 000.
Mon chiffre des unités de mille est le résultat de
45 : 5,

Mon chiffre des centaines est 8 et mon chiffre des
dizaines est 3.

Mon chiffre des unités est la différence entre celui
des centaines et des dizaines.
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Barre de la liste ci-dessous les 5 mots de la famille de chant.

Parmi les 15 mots restants, barre les 4 synonymes d’aimer.

Parmi les 11 mots restants, barre les 4 mots qui ont le méme préfixe que défaire.

Parmi les 7 mots restants, barre les 4 mots compris entre éléphant et lune dans I'ordre alphabétique.

Parmi les 3 mots restants, barre les 2 homonymes.

LAPIN - DEFAVORABLE - DEGOUT - CHANTEUR - VERT - CHANTER - GUITARE - DELESTER -
ENCHANTEMENT - FAIRE - ENCHANTER - APPRECIER - ECHARPE - ESTIMER - CHERIR -
DETESTER - FER - VERRE - ADORER - CHANSON -

Tu as découvert le mot mystére ! Dessine-le .
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Qui est qui ? Relie chaque pronom au(x) personne(s)

Remplis ces cases avec des chiffres allant de 1 a ).
qu’ils remplacent.

6 en veillant toujours a ce qu'un méme chiffre

ne figure qu'une seule fois par colonne, une Gaston demande : « Diss-maman, tu aimes plus
\ seule fois par ligne, et une seule fois par rec- qui 2 Sido ou moi ¢ Allez, dis-moi, tu préferes
tangle de six cases. Qui ¢»

Maman répond : « Mais Gaston je vous aime
autant tous les deux | »

Gaston

Sido

Maman

2
Nombre mystére %’
P

Je suis un nombre a 7 chiffres.

Je suis compris entre 7 450 000 et 7 460 000.
Mon chiffre des unités de mille est le résultat de
45 : 5,

Mon chiffre des centaines est 8 et mon chiffre des
dizaines est 3.

Mon chiffre des unités est la différence entre celui
des centaines et des dizaines.

Je suis 7 459 835

Le nombre inscrit sur chaque brique doit

étre égal au produit (multiplication) des
deux nombres écrits sur les briques du
dessous.
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Barre de la liste ci-dessous les 5 mots de la famille de chant.

Parmi les 15 mots restants, barre les 4 synonymes d’aimer.

Parmi les 11 mots restants, barre les 4 mots qui ont le méme préfixe que défaire.

Parmi les 7 mots restants, barre les 4 mots compris entre éléphant et lune dans I'ordre alphabétique.

Parmi les 3 mots restants, barre les 2 homonymes.

LAPIN-- DEFAVORABLE - DEGOUT-- CHANTEUR-- VERT- CHANTER- GUITARE- DELESTER-
ENCHANTEMENT-- FAIRE-- ENCHANTER-- ARPRECIER-- ECHARPE - ESHMER-- EHERIR--
DETESTER- FER—- VERRE- ADORER- CHANSON—

Tu as découvert le mot mystére ! Dessine-le .
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Je lis, je comprends |

Un mot bizarre a été glissé dans ce texte, souligne-le.

. Chaque animal représente un nombre

Le mulot est un rongeur , comme le rat et la souris. Il vit

de 1 a 10. Calcule la valeur de chacun. N \ \ . . .
dans les champs. Gréce a ses denfts tres solides, il se nourrit

de graines, de magazines, d'insectes et de fruits. J
*I Lobyrinthe ,L
>Z~Traverse ce labyrinthe en passant uniquement dans les cases contenant un adjectif qualificatif. =%
=2 Tu ne peux te déplacer qu’horizontalement et verticalement. x*
| T joli gentille lentement hier bruyant triste douce I
= kg
>3- habiter rouge une vaste jaune la arbre >
== x>
chien calme grand lumineux conduire champ voiture
I— —— - —— S - s— —I

Mot W%}tdbe
Remplace chaque chiffre par la lettre qui correspond dans I'alphabet (1=A, 2 =B, ...).
9-14-20-5-12-12-9-7-9-2-12-5

e~ T T 7777
g Ronde des mesures
Ecris dans chaque rectangle la mesure qui correspond aux deux définitions contenues dans les deux ronds voisins.
~ "
Ces deux
= mesures sont et
Ces deux . exprimées en Ces deux
mesures son
mm. mesures sont
les plus pe- 2 s o
o, égales a2 m
o —
3dam5m
kS ——
20 dm
p
3 cm
Ces deux 3 500 cm Ces deux o~
mesures sont
mesures sont
5 exprimées en 2 000 mm exprimées en
—
cm.
640 mm o J
e
620 dm
— Ces d Ces deux —
:s :Zx . mesures sont
mesures son
les pl
tgalesd 35 m i B
. ~
|4 ~
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Je lis, je comprends |

Un mot bizarre a été glissé dans ce texte, souligne-le.

‘ Chaque animal représente un nombre

Le mulot est un rongeur , comme le rat et la souris. Il vit

de 1 a 10. Calcule la valeur de chacun. N \ \ . . .
dans les champs. Gréce a ses denfts tres solides, il se nourrit

de graines, de magazines, d'insectes et de fruits.
10 5+5=10 J
= 5.5-1

I O - PP - Lobyrinthe =
>Z~Traverse ce labyrinthe en passant uniquement dans les cases contenant un adjectif qualificatif. =%
=2 Tu ne peux te déplacer qu’horizontalement et verticalement. x*

| T Jot———gentjlle lentement hier bruyg triste o I
R o - >
>3- habiter ron’ge une vas"é* jauhe la arbre >
= ) IN 1 } ) x>

I chien cal grand luminkux conduire champ voiture I

- - s s

\
Mot W%}tdbe
Remplace chaque chiffre par la lettre qui correspond dans I'alphabet (1=A, 2 =B, ...).
9-14-20-5-12-12-9-7-9-2-12-5
o NTELLIGIBLE.....ctieiteieeetrercee et e e

O

Cherche et recopie la définition de ce mot dans le dictionnaire.

Qui peut étre facilement compris.
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Ronde des mesures
. . . 7 e oy . ici
Ecris dans chaque rectangle la mesure qui correspond aux deux définitions contenues dans les deux ronds voisins.
f -
Ces deux
L mesures sont -
Ces deux 1- exprimées en Ces deux
mesures son mm. mesures sont J
les plus pe- 2 s
e égales a2 m
q —
3dam5m
1 et
20 dm
—
3 cm
Ces deux 3 5 000 cm Ces deux o~
mesures sont
mesures sont
5 exprimées en 2 000 mm exprimées en
—
cm.
640 mm J
e
620 dm
-t 35000 cm Ces deux e li
. mesures sont
mesures son
les plus
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Dans cette drole d’addition, chaque I

. 3 . i 4 mots ont été grignotés....récris-les ci-dessous.
chiffre est remplacé par le méme animal.

Le roi Louis XIV veut tout diriger et tout contréler lui-méme.
C'est la « monarchie absolue ». Il fait constriiira & Versailles un
immense palais pour loger la famille royale et la cour. La ville
de Versailles devient la véritable capitale. Louis XIV a été roi
pendant 72 ans de 1643 a1715. C'est le regne le plus long pour
un roi dans toute I'Furone. A la fin de son régne, la France est

Trouve la valeur de chacun. Attention, il y \
a des retenues !
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épuisée et appauvrie par les nombreatisas guerres.
Extrait Le Petit quotidien « les
grands personnages de I'histoire|
de France n°24

Y N T )
[ ]
. u Replace les 4 dominos ci-dessous a la bonne place. Compléte le domino restant avec
° ~ 7 ® un schéma et une fraction qui conviennent.
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~ Ronde des mesures
—~—

Ecris dans chaque rectangle le verbe qui correspond aux deux définitions contenues dans les deux ronds voisins.

2 verbes du

ler groupe.

2 verbes dala

2 verbes au

1ére personne

du pluriel passé composé.

sommes
vont
regarderas
ira

2 verbes au 2 verbes d la

présent. a mangé 2&me personne
. du singulier.

plions

es parti

ormes d 2 verbes au

erbelalle futur.
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\ Dans cette drole d’addition, chaque I

—

oy

chiffre est remplacé par le méme animal.
Trouve la valeur de chacun. Attention, il y \
\ a des retenues !
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4 mots ont été grignotés....récris-les ci-dessous.

Le roi Louis XIV veut tout diriger et tout contréler lui-méme.
C'est la « monarchie absolue ». Il fait constriiira & Versailles un
immense palais pour loger la famille royale et la cour. La ville
de Versailles devient la véritable capitale. Louis XIV a été roi
pendant 72 ans de 1643 a1715. C'est le regne le plus long pour
un roi dans toute I'Furone. A la fin de son régne, la France est

construire, famille, Europe, nombreuses

épuisée et appauvrie par les nombreatisas guerres.
Extrait Le Petit quotidien « les
grands personnages de I'histoire|
de France n°24
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= I u Replace les 4 dominos ci-dessous a la bonne place. Compléte le domino restant avec
° ~ 7 ® un schéma et une fraction qui conviennent.
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S Rownde des mesures
™ Ecris dans chaque rectangle le verbe qui correspond aux deux définitions contenues dans les deux ronds voisins.
=
s . 2 verbes du a mangé
2 verbes dla plions ler groupe.
1ére personne 2 v?rbes au .
du pluriel. passé composé.
—
4 sommes
sommes vont
regarderas
1 2 verbes au ira R 2 verbes a la
- présent. a mange 2&me personne
l. du singulier.
) plions
es parti
§ vont 2 verbes o regarderas \
0 es d erpes a
- b futur.
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